

知名书法家出手 现场给您写春联

洛阳晚报和河南众生源投资担保有限公司联合发起“千家千福·晚报给您送春联”活动

□记者 程奇 通讯员 郭兰

无联不成春，有联春更浓。春节临近，为了给您“送福”，洛阳晚报编辑部和河南众生源投资担保有限公司联合发起“千家千福·晚报给您送春联”活动，我们将邀请我市知名书法家，现场挥毫泼墨，免费给您写春联、送“福”字，送上晚报人殷殷的新春祝福。

名家写春联，齐心添春意。本报精心组织、四处求贤，组织了强大的书法家阵容，由市书法家协

会副主席孙乃明先生领衔，梁建国、姜学君、白灵坤、程相臣、赵建欣、闫志忠、罗振民、郭志强、白成立、徐清军、陈怀领、袁利伟倾情参与，现场书写春联。

根据安排，洛阳晚报、河南众生源投资担保有限公司将联合众多书法名家，在纱厂西路河南众生源投资担保有限公司门口广场（22日中午）、万达广场（26日）、一运洛阳汽车站（28日）举行“千家千福·晚报给您送春联”活动。同时，我们将和书法家一道，到残疾人家庭、偏

远农村，为特困群体和农民兄弟送春联，送去新春的祝福。

“河南省自强模范”、洛阳市肢残人协会主席、河南众生源投资担保有限公司董事长姜学君动情地说：“作为残疾人，我们自立、创业很不容易，我们前进的每一步，都离不开社会热心人士的帮助。我希望代表全市2.6万肢体残疾人，以实际行动向市民送去新春祝福，回报社会各界的关爱，同时激励更多的残疾人走出家门，自立自强，融入主流社会。”

市总工会送温暖

万名困难职工农民工免费看电影

□记者 李燕锋 通讯员 梁占强文 / 图

本报讯 18日晚9时40分，在洛打工的李师傅和妻子开心地走出市工人俱乐部的大门，刚看完电影《非诚勿扰2》，俩人还沉浸在电影情节里。和李师傅夫妇一样，从12日起，已有千余名困难职工和农民工手持免费票走进市工人俱乐部的大门，欣赏了一部部热映影片。（如图）而这，正是市总工会2011年为困难职工和农民工送温暖活动的一个侧面。

春节临近，为丰富广大困难职工和农民工的文化生活，市总工会组织开展了以送电影为主要形式的送文化活动，让他们在与家人观赏电影的同时，放松心情，感受亲情。自1月2日起至2月28日，市总工会筹资30万元，将免费组织1.5万名困难职工、农民工及其家属观看电影。为配合市总工会开展好这项活动，市工人俱乐部精心组织了《非诚勿扰2》、《让子弹飞》等



多部主题鲜明、气氛活跃、催人奋进的优秀影片。

据悉，我市目前约有30万名农民工、5.2万名困难职工，这部分人员由于收入和工作性质等原因，其文化娱乐生活非常匮乏。近年来，为丰富大家的精神生活，市总工会已联合市工人俱乐部多次进行类似的送温暖、免费看电影

活动。市总工会有关负责人表示：“精神权益也是职工权益的一个方面，开展为困难职工和农民工送电影活动，是维护职工权益的一项具体举措，目的就是让大家通过看电影愉悦身心，进一步增加不断奋进的士气和干劲，把对美好生活的追求，转化为工作上的动力。”

真正的大品牌 “蟹都汇”贵宾蟹票火爆热销

新年到，蟹票俏！“蟹都汇”大闸蟹洛阳专卖店的生意比起平时要火爆许多，不少单位和个人纷纷前往订购蟹票，作为职工福利及馈赠亲朋好友佳品。

近日，笔者从“蟹都汇”洛阳专

卖店获悉，首批上市的大闸蟹蟹票不到两天就被老客户一抢而空。昨日，第二批大闸蟹蟹票抵达我市，已有市民闻风而至，在店门口等候了。刘先生是家私人企业老板，昨日他一人就订了68套600元的蟹



票，他告诉笔者：“以前春节送礼都送名烟名酒，但假货太多，不放心，今年春节送礼，就送蟹都汇大闸蟹，买的放心，多大的情谊都‘镇’得住。”

据“蟹都汇”洛阳专卖店杨总介绍，目前，在洛阳乃至整个国内螃蟹市场上，“蟹都汇”是真正的大品牌。

实用、方便、上档次的“蟹都汇”大闸蟹已在我市树立了良好口碑，看来在年货市场上又势必要火爆一把了。如果您也有过节送礼和单位团购的困扰，不妨拨打专卖店的电话62209326或者直接前往西工区芳林南路“蟹都汇”专卖店购买蟹票，也可提前预定大闸蟹。（艺欣）

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

迎新春 特价回馈全面启动！

94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

